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Cho ham s6 y=1—3x
x+1

c6 do thi (C). Ménh dé nao sau day sai ?

A. (C) co tiém can ngang y =-3. B. (C) c6 hai tiém can.
C. (C) co tiém can ngang y=1. D. (C) co tiém can dung.

Trong khong gian Oxyz , goi « 1a goc giita duong thing A: % = % = Z—_ll va mit phing

(P):x—y+2z+1=0. Chon khing dinh dling.

A. a=30". B. a=60". C. a=120" D. a =150".
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (§):x* +y* + 2> +2x—4y —6z+m—3=0 va mit phing
(P):2x+2y+z+5=0. Tim tham sb m dé (P) tiép xuc ().

_5_3. 12 13 11

B.m=—- C.m:—‘ D.mz—.
5 5 3

A.m

Trong khong gian Oxyz , mit phing nao cho dudi ddy song song truc Ox ?
A. 2x+3y—-1=0. B. x+y=0 C. y+2z=0. D. 3y-2z-4=0.

Trong khong gian Oxyz , cho diém 7(0;2;3). Phuong trinh mit cu tm / tiép xtc truc Ox 1a

A+ (y-2) +(z-3) =4. B. X’ +(y-2)" +(z-3)" =13.
C. x*+(y-2) +(z-3)" =9 D. X’ +(y-2)" +(z-3)" =3.

N . .2 \ 2 x+2 y-5 z-2 . . 2
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(l;—3;7),d1ro‘ng thang d : 3 T s T va mat phang

(P):2x+z-2=0. Viét phuong trinh dudng thang A qua 4, vudng goc v6i d va song song véi (P).

x—1_y+3 z-7 x-1_y+3 z-7

A. A: B. A:

-1 -1 -2 1 -1 2
C.A:x_2=y+2=2_5- D.A:x_1=y+3=2_7-

1 1 -2 -1 1 -2
A . \ 2 x+1 y+2 z A g:R \ s A N

Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang A: =TTy Tim toa d§ diém A 1a hinh chiéu vudng
goc cua M (2;-3;1) trén A.
A. H(—3;—1;—2). B. H(—l;—2;0). C. H(3;—4;4). D. H(l;—3;2).
Cho hinh hop chit nhat ABCD.4,B,C,D, c6 A4, =2,AB = AD =1. Thé tich mit cau ngoai tiép hinh hop chir
nhat da cho bang
A. 627 B. 8.6 C. Jor. D. 2-/6x.
Cho sb phirc z thoéa min (I+i)z=3-i. Tim phan 4o cua z.
A. -2i. B. 2i. C. 2. D. -2.

. Goi A 1a diém biéu dién s6 phtrc z trong mit phang toa do, B 1a diém di xung cia 4 qua truc Oy
(4, B khong thudc céc truc toa do). S6 phtc w co diém biéu dién trén mat phéng toa d0 1a B. Ménh dé
nao sau day diang ?

A. w=—-z B. w=z. C. |w|>|z|. D. w=—z
. Tim tit ca cac gid tri ctia tham s6 m dé hamsé y = 1n(x2 —mx + 1) c6 tap xac dinh 1a R.

A, -2<m<2. B. m<-2 hoic m>2. C.-l<m<lI- D. 2<m<2-

Céu 12. Cho a,b>0 théoa min a* +b* = 14ab. Khang dinh nio sau day i sai.

Trang 1



a+b_1na+lnb'
4 2

A. In

B. 2log,(a+b)=4+log,a+log,b-

a+b

C. 2log,(a+b)=4+log,a+log,b- D. 2log =loga+logh.

Cau 13. Cho cip sb cong (u,) v6i u, =3,u, =15. Cong sai cua cap sO cong trén 1a
A. d=3. B. d=4. C. d=5. D. d=2.

Céu 14. Dao ham cua ham sb f(x) :hl_zx la
X

5 - iy P —
A, 1-x lnx' B. 1 x7lnx. C. 1 2x4 lnx. D. 1 231nx.
4 X X X
1 1
Cau 15. Cho F(x) languyén ham cua ham s6 7 (x)= va F(1)=1. Tinh F(-2).
Lau 1>, ( ) guy f( ) i3 ( ) ( )
A. -1. B. 0. C. 1. D. 2.

Cau 16. Goi S 1a dién tich hinh phing gi¢i han boi @6 thi ham s f(x)=x’ —2x? —x+2 va truc hoanh. Ménh dé
nao sau day la dung.

A.S:j.f(x)dx, B. S=jf(x)dx+jf(x)dx.

C. S=2jf(x)dx. D. Szjf(x)dx—jf(x)dx.

Ciu 17. Cho s6 thyc x théa man logx = %log?ﬁa —2logh +3logJc (a>0,6>0,c>0). Hay biéu dién x theo a,b,c.

/ 3 3 /
A. x= 3ch . B.ng- C. x=S% 23a. D. x= 3?6'
b b’c b b

Céau 18. Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh 2a, tam giac SAB vudngtai S, S4=a va
(S4B) L (ABCD). Tinh V; 1, -

A. %cﬁ. B. gcﬁ C. #cﬁ. D. gcf.

Céu 19. Cho hinh nén dinh § c6 dudng sinh /=2, dudng cao bang 1. Tim dudng kinh ctia mit cau chira diém
S va chura duong tron day hinh non da cho.
Al B. 2. C. 4. D. 243.

Cau 20. Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat c6 AB=a, AD=a~/3, SA=a, SA L (ABCD).
Tinh sin cta goc giita dwdng thang SD va mit phing (84C) bang

A V14 B 2. c 15 p. V3.
4 3 5 4

Ciu 21. Cho lang tru tam giac déu c6 canh ddy bang 3, canh bén bang 4. Tinh dién tich toan phan cta khdi tru
ngoai tiép khéi lang tru da cho.

A. S, =837 B.S,=(6+8J3)7’.  C.S,=2(83+6)z. D.S, =(83+6)x.

Cau 22. Tim tit ca cdc gid trj cia tham s6 a dé ham sé y=(2-a)" nghich bién trén R.
A. O<a<l- B. 1<a<2. C. a>0. D. a<l.

Trang 2



x(x2 —4x+3)

Cau 23. D) thi cua ham s6 y= c6 bao nhiéu duong ti¢m can ?

x*=10x* +9
A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
Ciu 24. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f"'(x)= (x—l)(x2 —3)(x4 —9). S6 diém cyc tri cia ham s6 y = f(x)
la
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
CAu 25. Biét x' =7 voi x>1 va log,(a+b)=1 . Tinh gié trj cia bidu thic P=a—b.
x
A. P=8. B. P=14. C. P=16. D. P=18.
Céu 26. Cho hamsé y=f (x) lién tyc trén R, c6 bang bién thién nhu hinh v&:
—o0 0 2 400
A + 0 - | +

y_w/'l\_l/v“”

Ménh dé nao sau day 1a sai ?
A. Ham s6 di cho dong bién trén khoang (3;+00).
B. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (~1;1).

C. Ham sb da cho c6 gia tri cuc tidu y=-1.
D. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (—;0).

Ciu27. Chohamsb y=f (x)lién tuc trén doan R, c6 db thi nhu hinh v&. Goi M,m 13 gia tri 16n nhat, gia tri
nho nhét cua f (x) trén doan [-1;2]. Chon khing dinh ding.

Cau 28. Nghiém cua bat phuong trinh e* + ¢ <§ la khoang (a;b). Khi d6 T =a+b bang

A T=1. B.T=2. c.r=1. D. T=0.
2 4
Céu 29. Chohamsd y=f (x) lién tyc trén R, c6 bang bién thién nhu hinh v&.
X | —© -1 0 1 +00
' - 0 +

- 0 + 0
+00 3 +00
2 2
Tim tat ca cic gid tri ciia m dé phuong trinh f (x)—m =0 c6 hai nghiém thuc phan biét.
A. me(—l;l). B. m=2. C. me(3;+oo)u{2}. D. me[2;+oo).

Trang 3



. Bit phuong trinh log? x —2log, (3x)—1<0 c6 tap nghiém S =(a;b) v6i a<b va a,beR. Tinh téng

T =3a+b bing
A. T=-3. B. T=3. C. T=11. D. T=28.
x=1+mt x=1-t¢'
. Trong khong gian Oxyz , cho hai duong thang d:{y=1 va d':{y=2+2t' véi 1,t'eR. Tim m dé
z=—14+2¢ z=3-1¢'
d cat d'.
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m=2.

. Cho ham s§ y = f(x)=ax" +bx’ +¢ c6 dd thi nhu hinh v& . Ménh d€ nao sau day 12 ding.

A. a>0,b<0,c>0,b> —4ac>0. B. a>0,b<0,c>0,b> —8ac>0. ¥

C.a>0,b<0,c<0,b> —4ac<0. D. a<0,b>0,c>0,b* —8ac <0. /\
\// o \\/ |

. Mot 6 t6 dang chay v6i van tc 20m /s thi ngudi lai ham phanh. Sau khi hdm phanh, 6 t6 chuyén dong

cham déan déu véi van toc v(t)=—4t+20(m/s), trong d6 ¢ la khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir luc
bét ddu hdm phanh. Hoi tir lac hdm phanh t6i khi dimg hén, 6 t6 con di chuyén duoc bao nhiéu mét ?
A. 49(m). B. 50(m). C. 59(m). D. 60(m).

. Mot hop dung 11 vién bi dugc danh sb thu tu tir 1 dén 11. Léy ngau nhién 4 vién bi, roi cdng cac s6 trén

bi lai v6i nhau. Xac suét dé két qua thu duogc 1a mot s6 1é béng

LN B. L. c. 1o p. 2L.
32 32 33 32
11
. Hé s6 ctia s6 hang chira x° trong khai trién (2x3 +lj bang
X
A. 5082- B. 5280- C. 5208- D. 5820-
. Goi z,z, 1a hai trong c4c s0 phitc thda man |z|=6 va |z, - z,|=4+/5. Tim md dun cta s6 phirc
w=2z +z,.
A. [w=6. B. |w|=8. C. |w/=10. D. |w|=12.

. Biét me(a;b) v6i a,beR va a<b thihams6 y=x’-3x’ +2m co gid tri cuc dai va gia tri cyc tiéu trai

d4u nhau. Tinh S =a+b.

A. S=-1. B. §=2. C. §=4. D. §=5.
. Cho sé phitc z=a+bi (a,beR) thoa |z|(2+i):z—l+i(22+3).Tinh a+b.
A. a+b=-1. B. a+b=1. C. a+b=7. D. a+b=-5.
| 3
. Cho f(x) lién tyc trén R thoa f(1)=1 va J.f(x)dx:%- Tinh 1=Isin2x.f’(sinx)dx.
0 0
A 1=2 B. /-2 c.r=1. p. 1--2.
3 3 3 3

. Cho ham sd y= f(x) lién tuc trén R va co dd thi ham s6 y = f"'(x) nhu hinh v&. Xét ham s6

h(x)=|f(x) —%xz ~3x| . Biét £(0)=0.Hoi ham s6 y=h(x) nghich bién trén khoang nao ?

Trang 4
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Cau 41. Cho ham s6 f(x)=x*+x—2". C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh f(f(x)=x
c¢6 nghiém thudc doan [1;2] 2
A. 0. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 42. Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC 1a tam gidc vudng can tai B va AB =a~2,5C =2a,SC L (4ABC).
Mit phing (a) qua C va vudng goc 54, cit S4,SB lan luot tai D,E . Tinh thé tich khdi chop S.CDE .

3 3 3 3
A 3 B. 24 c. 2. D. ~.
9 3 9 3
1
Cau 43. Cho [ =len(x2 +3)dx = aln3+bh12+c(a,b,c € R) . Tinh téng S=a+b+c.
0
A. S=1. B. §=2. C. §=3. D. S=4.

Céu 44. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang A: x=2_ yIZ 2l mit phiang (a):x+y+z-1=0. Goi
d 1a duong thing nam trén (a) dong thoi cat dudng thang A va truc Oy . Mot vecto chi phuong ciia d
1a u=(a;b;c). Khi d6 tong S=a+b+c bang
A. 2. B. -1. C. 0. D. 1.

Ciu 45. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thudc khodng (-5;5) dé ham s6 y =m’x* —2(4m—1)x* +1 dong bién
trén khoang (1;+).

A. 4. B. 5. C. 6. D. 7.

Céu 46. Cho sb phirc z thoa man diéu kién |z +2—i+|z -2 ~3i|=2/5. Goi m,n 1an luot 1 gié tri 16n nhét, gié tri
nho nhat cia mé dun |z|. Tinh §=m+n.

A 5o HsHI3, B, 52513, C. s-Blls, p. 52513,
5 2 3 4

Cau 47. Trong khong gian Oxyz , cho dudng cong (7T) 1a tap hop tdm cua cac mat cau di qua diém M (L1;1) va
tiép xtic v6i hai mit phing (P):x+y+z-6=0,(Q):x+y+z+6=0. Dién tich hinh phang gi6i han béi
duong cong (T) bang
A. 457, B. 3./5. C. 9. D. 3.

Ciu 48. Cho ham s y= £ (x) c6 dao ham lién tyc trén khoang (0;+w) thoa f'(x)+(2x+3)/*(x)=0,f(x)>0

=0 co tat ca bao nhiéu

voi moi x e (0;+00) va f(1)= é Khi xét x € (—o0;+00) thi phuong trinh

nghi¢m ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Trang 5



. X 5 ~ =2 x—y— 2 + N .7 . 5 A 5
Cau 49. Cho hai so thuc duong x,y théa min 39" = X7V Tim gid tri nho nhit ciia S = x +4y.
Ciiu 49. g o1 Tme y

A. S, =43 +9. B. S, =4/3+6. C.s, =2/3-2. D. S, =4/3-6.
Cau 50. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' canh 2. Goi M la trung diém canh BB' va diém P thudc canh

DD' sao cho DP :iDD'. Mit phang (AMP) cit CC' tai N . Tinh thé tich khbi da dién AMNPBCD.

A. 2. B. 3. C. 4 D. 6.

Trang 6



PAP AN PE THI THU LAN 2 MON TOAN LOP 12 NAM HOQC 2018 — 2019

Cau 51.

@
&>
=

N
A

@
&>
=

n
9]

Cau 57.

Cau 58.

Cau 61.

Cau 62.

Cho ham sb y = 1_3i€ c6 d6 thi (C). Ménh d nao sau day sai ?

X+
A. (C) co tiém can ngang y=-3. B. (C) c6 hai tiém can.
C. (C) co tiém can ngang y =1. D. (C) co tiém can dung.

Y

. Trong khong gian Oxyz, goi « 13 goc giita duong thang A:%:E = Z—_ll va mit phing

(P):x—y+2z+1=0.Chon khang dinh dung.
A. a=30°. B. a=60". C. a=120°. D. a=150".

. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x*+y* +2° +2x—4y—6z+m—3=0 vamat phing

(P):2x+2y+z+5=0. Tim tham s6 m dé (P) tiép xtic (S).

_.mzﬁ- B.mzz- C.ng- D.mzﬂ-
9 5 5 3

. Trong khong gian Oxyz, mdt phang nao cho dudi ddy song song truc Ox ?

A. 2x+3y-1=0. B. x+y=0 C. y+2z=0. D. 3y-2z-4=0.
. Trong khong gian Oxyz , cho diém I (0;2;3). Phuong trinh mat ciu tam / tiép xuc truc Ox 1a

A X+ (y-2) +(z-3) =4. B. X’ +(y-2) +(z-3)" =13.

C. x*+(y-2) +(z-3)" =9 D. X’ +(y-2) +(z-3)" =3.
. Trong khong gian Oxyz , cho diém A4(1;-3;7), duong thing d : al ;r 2_7 __55 = z_—12 va mat phang

(P):2x+z~-2=0. Viét phuong trinh dudng thang A qua 4, vudng goc véi d va song song véi (P).

x-1 _y+3 z-7 x—1 _y+3 z-7

A. A: B. A:

-1 -1 -2 1 -1 2
QA:x—2:y+2:z—5_ D.A:x—1:y+3:z—7'

1 1 -2 -1 1 -2
A . \ 2 x+1 y+2 z A e A s - X A

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A: = =5 Tim toa d¢ diém H 1a hinh chiéu vuong
goc cua M (2;-3;1) trén A.
A. H(—3;—l;—2). B. H(—l;—2;0). C. H(3;-4;4). D. H(l;—3;2).
Cho hinh hop chit nhat ABCD.AB,C,D, ¢c6 A4 =2,AB = AD=1. Thé tich mat cAu ngoai tiép hinh hop chir
nhat da cho bang
A. 627 B. 867 C. Jér. D. 2-/6x.

. Cho s phtrc z thoa man (1+i)z=3~i. Tim phan 4o cta z.

A. -2i. B. 2i. C. 2 D. 2.

. Goi 4 1a diém biéu dién s6 phtrc z trong mit phang toa do, B 1a diém d6i xing cia 4 qua truc Oy

(A4, B khong thudc cac truc toa do). S6 phirc w ¢ diém biéu dién trén mat phing toa do 1a B. Ménh dé
nao sau day diang ?

A, w=-z. B. w=1z. C. |w|>|z|. D. w=—z.
Tim tAt ca cc gia tri cia tham s6 m dé ham sd y= 1n(x2 —mx+ 1) c6 tap xac dinh 1a R.

A, -2<m<2. B. m<-2 hoic m>2. C.-l<m<lI- D. 2<m<2-

Cho a,b>0 thoa min a’ +b* =14ab. Khang dinh nao sau day 12 sai.

Trang 7



A, lna+b:1na+lnb'

B. 2log,(a+b)=4+log,a+log,b-

4 2
a+b
C. 2log,(a+b)=4+log,a+log,b- D. 2log =loga+logh.
Cau 63. Cho cip sb cong (u,) v6i u, =3,u, =15. Cong sai cua cap sO cong trén 1a
A. d=3. B. d=4. C. d=5. D. d=2.
In x

Ciu 64. Dao ham cia ham s6 f(x)=—= la
X

_ 5 _ 5 _ 5 _
A, 1-x lnx. B. 1 x7lnx. C. 1 2x4 lnx. D. 1 231nx.
4 X X X
1 1
Cau 65. Cho F(x) languyén ham cua ham s6 7 (x)= va F(1)=1. Tinh F(-2).
A. —1. B. 0. C. 1. D. 2.

Ciu 66. Goi S 1a dién tich hinh phing gi¢i han boi @6 thi ham s f(x)=x’ —2x* —x+2 va truc hoanh. Ménh dé
nao sau day la dung.

A.S:j.f(x)dx, B. S=jf(x)dx+jf(x)dx.

C. S=2j-f(x)dx. D. Szj-f(x)dx—j'f(x)dx.

Ciu 67. Cho s6 thuc x théa man logx = %log?ﬁa —2logh +3logJc (a>0,6>0,c>0). Hay biéu dién x theo a,b,c.

/ 3 3 /
A. x= 3ch . B.ng- C.x=S 23a‘ D. x= 3?6'
b b’c b b

Céau 68. Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh 2a, tam giac SAB vudngtai S, S4=a va
(S4B) L (ABCD). Tinh V; 1, -

A. QaS. B. £a3. C. ﬁcﬁ. D. £a3.
2 3 3 3
Cau 69. Cho hinh nén dinh S c6 duong sinh /=2, duong cao bang 1. Tim dudng kinh ciia mat cau chira diém
S va chura duong tron day hinh non da cho.

Al B. 2. C. 4. D. 2./3.
Cau 70. Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhatc6 AB=a, AD=a~/3, SA=a, SA L (ABCD).
Tinh sin cta goc giita dwdng thang SD va mit phing (84C) bang

A 4 B. 2. c. Jis. p, 3.
4 3 5 - 4
Ciu 71. Cho lang tru tam giac déu c6 canh ddy bang 3, canh bén bang 4. Tinh dién tich toan phan cta khdi tru

ngoai tiép khéi lang tru da cho.
A. S, =837 B.S, =(6+83)7’.  C.S,=2(8J3+6)7. D.S, =(8v3+6)x.

Cau 72. Tim tit ca cdc gid tri cia tham s6 a dé ham sé y=(2-a)" nghich bién trén R.
A. O<a<l- B. 1<a<?2. C.a>0. D. a<l.

Trang 8



x(x2 —4x+3)

Cau 73. D) thi cua ham s6 y= c6 bao nhiéu duong ti¢m can ?

x*=10x* +9
A. 2. B. 3. C. 4 D. 5.
Ciu 74. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x)= (x—l)(x2 —3)(x4 —9). S6 diém cyc tri cia ham s6 y = f(x)
la
A. 3. B. 2. C. 4 D. 1.
CAu 75. Biét x'° = voi x>1 va log, (a+b)=1 . Tinh gié trj ciia bidu thic P=a—b.
x
A. P=8. B. P=14. C. P=16. D. P=18.
Céu 76. Cho ham s y=f (x) lién tyc trén R, c6 bang bién thién nhu hinh v&:
—o0 0 2 400
A + 0 - | +

y_w/'l\_l/v“”

Ménh dé nao sau day 1a sai ?
A. Ham s6 di cho dong bién trén khoang (3;+00).

B. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (~1;1).
C. Ham sb da cho c6 gia tri cuc tidu y=-1.
D. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (—;0).
Ciu77. Chohamsb y=f (x)lién tuc trén doan R, c6 db thi nhu hinh v&. Goi M,m 13 gia tri 16n nhat, gia tri
nho nhét cua f (x) trén doan [-1;2]. Chon khing dinh ding.

1
iV -

D -

Cau 78. Nghiém cua bat phuong trinh e* + ¢ <§ la khoang (a;b). Khi d6 T =a+b bang

A T=1. B.T=2. c.r=1. D. T=0.
2 4 -
Ciu 79. Chohamsd y=f (x) lién tyc trén R, c6 bang bién thién nhu hinh v&.
X —00 -1 0 1 +00
y' - 0 +

- 0 + 0
+00 3 +00
2 2
Tim tat ca cic gid tri ciia m dé phuong trinh f (x)—m =0 c6 hai nghiém thuc phan biét.
A. me(—l;l). B. m=2. C. me(3;+oo)u{2}. D. me[2;+oo).
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Cau 80.

Bt phuong trinh log? x —2log, (3x)—1<0 c6 tap nghiém S =(a;b) v6i a<b va a,beR. Tinh téng

T =3a+b bing
A. T=-3. B. T=3. C. T=11. D. T=28.
x=1+mt x=1-t¢'
. Trong khong gian Oxyz , cho hai duong thang d:{y=1 va d':{y=2+2t' véi 1,t'eR. Tim m dé
z=—14+2¢ z=3-1¢'
d cat d'.
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m=2.

. Cho ham s§ y = f(x)=ax" +bx’ +¢ c6 dd thi nhu hinh v& . Ménh d€ nao sau day 12 ding.

A. a>0,b<0,c>0,b>—4dac>0. B. a>0,b<0,c>0,b> —8ac>0. ¥

C.a>0,b<0,c<0,b> —4ac<0. D. a<0,b>0,c>0,b* —8ac <0. /\
\/ o \/ |

. Mot 6 t6 dang chay v6i van tc 20m /s thi ngudi lai ham phanh. Sau khi hdm phanh, 6 t6 chuyén dong

cham déan déu véi van toc v(t)=—4t+20(m/s), trong d6 ¢ la khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir luc
bét ddu hdm phanh. Hoi tir lac hdm phanh t6i khi dimg hén, 6 t6 con di chuyén duoc bao nhiéu mét ?
A. 49(m). B. 50(m). C. 59(m). D. 60(m).

. Mot hop dung 11 vién bi dugc danh sb thu tu tir 1 dén 11. Léy ngau nhién 4 vién bi, roi cdng cac s6 trén

bi lai v6i nhau. Xac suét dé két qua thu duogc 1a mot s6 1é béng

LN B. L. c. 16 p. 2L.
32 32 — 33 32
11
. Hé s6 ctia s6 hang chira x° trong khai trién (2x3 +lj bang
X

A. 5082- B. 5280- C. 5208- D. 5820-
. Goi z,z, 1a hai trong c4c s0 phitc thda man |z|=6 va |z, - z,|=4+/5. Tim md dun cta s6 phirc

w=2z +z,.

A. [w=6. B. |w|=8. C. |w/=10. D. |w|=12.

. Biét me(a;b) v6i a,beR va a<b thihams6 y=x’-3x’ +2m co gid tri cuc dai va gia tri cyc tiéu trai

d4u nhau. Tinh S =a+b.

A. S=-1. B. S=2. C. S=4. D. S=5.
. Cho sé phitc z=a+bi (a,beR) thoa |z|(2+i):z—l+i(22+3).Tinh a+b.
A. a+b=-1. B. a+b=1. C. a+b=7. D. a+b=-5.
| 3
. Cho f(x) lién tyc trén R thoa f(1)=1 va J.f(x)dxzé- Tinh 1=Isin2x.f’(sinx)dx.
0 0
A 1=2 B. /-2 c.r=1. p. 1--2.
3 3 3 3

. Cho ham sd y= f(x) lién tuc trén R va co dd thi ham s6 y = f"'(x) nhu hinh v&. Xét ham s6

h(x)=|f(x) —%xz ~3x| . Biét £(0)=0.Hoi ham s6 y=h(x) nghich bién trén khoang nao ?
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Chu 91. Choham s6 f(x)=x"+x—2". C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham sé m d€ phuong trinh f(f(x))=x
c¢6 nghiém thudc doan [1;2] 2
A. 0. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 92. Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC 1a tam gidc vudng can tai B va AB =a~2,SC =2a,SC L (4ABC).
Mit phing (a) qua C va vudng goc 54, cit S4,SB lan luot tai D,E . Tinh thé tich khdi chop S.CDE .

3 3 3 3
A 3 B. 24 c. 2. D. ~.
9 3 - 9 3
1
Cau 93. Cho / =len(x2 +3)dx = aln3+bh12+c(a,b,c € R) . Tinh téng S=a+b+c.
0
A. S=1. B. S=2. C. S=3. D. S=4.

Céu 94. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang A: x=2_ yIZ 2l mit phiang (a):x+y+z-1=0. Goi
d 1a duong thing nam trén (a) dong thoi cat dudng thang A va truc Oy . Mot vecto chi phuong ciia d
1a u=(a;b;c). Khi d6 tong S=a+b+c bang
A. 2. B. -1. C.o0. D. 1.

Ciu 95. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thudc khoang (-5;5) dé ham s6 y =m’x* —2(4m—1)x* +1 dong bién
trén khoang (1;+).

A. 4. B. 5. C.6 D. 7.

Céu 96. Cho sb phirc z thoa man diéu kién |z +2 —i+|z -2 ~3i|=2/5. Goi m,n 1an luot 1 gié tri 16n nhét, gié tri
nho nhat cia mé dun |z|. Tinh §=m+n.

A s A3, B, 52513, C. s-Blls, p. 52513,
- 5 2 3 4

Cau 97. Trong khong gian Oxyz , cho dudng cong (7T) 1a tap hop tdm cua cic mat cau di qua diém M (L1;1) va
tiép xtic v6i hai mit phing (P):x+y+z-6=0,(Q):x+y+z+6=0. Dién tich hinh phang gi6i han béi
duong cong (T) bang
A. 457. B. 3.5. C. 9. D. 3.

Ciu 98. Cho ham s y= £ (x) c6 dao ham lién tyc trén khoang (0;+w) thoa f'(x)+(2x+3)/*(x)=0,f(x)>0

=0 co tat ca bao nhiéu

voi moi x e (0;+00) va f(1)= é Khi xét x € (—o0;+00) thi phuong trinh

nghi¢m ?
A. L. B. 2. C. 3. D. 4.
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. X 5 ~ —2x—y— 2 + N .7 . 5 A 5
Cau 99. Cho hai sé thue duong x,y thoa man 37" =227 Tim gia tri nho nhit ctia S =x +4y.

Cau 100.

xy—1
S, =43+9. B. S, =4/3+6. C.s, =2/3-2. D. S, =4/3-6.

Cho hinh 1ap phuong ABCD.4'B'C'D' canh 2. Goi M 14 trung diém canh BB' va diém P thudc

canh DD' sao cho DP :%DD'. Mat phéng (AMP) cit CC' tai N . Tinh thé tich khéi da dién

AMNPBCD.
A. 2. B. 3. C. 4. D. 6.

PAP AN MOT SO CAU BPE THI THU MON TOAN NGAY 17 — 05 — 2019

Cau 19 | Cho hinh nén dinh § c¢6 dudng sinh /=2, duong cao bang 1. Tim duwdng kinh ctia mét cau chira diém S
va chtra duong tron day hinh nén da cho .
Al B. 2. C. 4. D. 2./3.
Bai gidi : Ké SS' 1a duong kinh cua mat cau . Xét thiét dién qua truc cua hinh nén dugc tam giac SAB.
Goi H latam day hinh non . Ta c6 tam gidc SAS' vuong tai 4 c6 AH la dudong cao
=S4’ =SH.SS'= 8S'=4=(C)
x=1+mt x=1-¢
Cau 31 [Trong khong gian Oxyz,cho d:iy=t vad':qy=2+2t"voi t,t'eR. Tim m dé d cat d'.
z=—1+2t z=3-t¢'
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m=2.
Bai gidi :
g = (m3152),10, = (1,25-1) = [0, | = (=Sm = 2;2m +1); A(1;0,-1), B(1;2;3) = 4B(0;2:4)
bé d cit d' :[uﬁ,uj}.@zO@sz:(C).
Cau 32 Cho hamsd y=f(x)=ax" +bx* +c cb dd thi nhu hinh v& . Ménh d nao sau day la ding .

A. a>0,b<0,c>0,b>—4ac>0. B.a>0,b<0,c>0,b*>—8ac>0. o

C.a>0,b<0,c<0,h>—4ac<0. D.a<0,b>0,c>0,b*>—8ac<0. /\

v o \/
Bai giai : Dat tzxzzat2+bt+c=0(1)

Nhan thiy f(x)=0 c6 bén nghiém phén biét nén (1) c6 hai nghiém duong phan biét nén
A=b"—4ac>0 :>(A)

Cau 33

Mot 6 t6 dang chay véi van toe 20m /s thi nguoi 1ai ham phanh . Sau khi hdm phanh , 6 t6 chuyén dong
chém déan déu vé6i van toe v(¢)=-4t+20(m/s), trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bing gidy ké tir lic
bat ¢au ham phanh . Hoi tir lac ham phanh t&i khi dimg han , 6 t6 con di chuyén dugc bao nhiéu mét ?
A. 49(m). B. 50(m). C. 59(m). D. 60(m).

5
Bai gidi : Taco v(t)=0c1=5=s5=[(-4+20)dr=50=(B).

0

Cau 34

Mot hop dung 11 vién bi dugce danh sOthurtytr 1 dén 11 . Lay ngau nhién 4 vién bi , r6i cong cac s6
trén bi lai voi nhau . Xac suat dé két qua thu dugc 1a mot sé 1é bang

L 31 g 1L 11 C. 16 D. 21
32 32 _33 32

Bai gidi: Taco n(Q)=C;,.Taco:6 sbl1é1a: 1,3,5,7,9,11 va5sdchinla: 2;4:6;8;10
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Yéu cau bai toan :
TH,: 31é, 1 chidn = C..C}
ccl+cl.c 16

H,:11¢,3chin = C,.C; = P= : =—=(0)
ct 33
Cau 36 Goi z,,z, 14 hai trong cac s6 phirc théa man |z|:6 va |zl —22|=4\/§. Tim mo dun cua w=z, +z,.
A. [w= B. |w]=8. C. |w=10. D. [w|=12.
Bai giai : q
Goi 4 la diém biéu dien s phitc z, = 04=6.
Diém B la diém biéu dién sé phirc z, = OB =6 va AB=4/5
|w|=@+@\=2\ﬁ\=8 (H 1a trung diém AB)
Cau 37 | Biét me(a;b) voi a,peR va a<b thiham sd y=x"—3x” +2m c6 gié tri cuc dai va gia tri cuc tiéu trai
dau nhau. Tinh S=a+b.
A. S=-1. B. §=2. C. S=4. D. S=5.
Bai giai :
x=0=y =2m
P'=3 —bx=0e| ! <
X, =2=y,=2m-4
ycbt:yl.yz<0c>2m(2m—4)<0©0<m<2
=S=a+b=2=(B)
Ciau 38 | Cho s6 phitc z=a+bi(a,beR) thda |z|(2+i)=z-1+i(2z+3).Tinh a+b.
A. a+b=-1. B. a+b=1. C. a+b=7. D. a+b=-5.
Bai giai :
|2|(2+i)=z-1+i(2z+3)
2Na*+b* =a-2b-1
S Wa +b* +iNa +b* =a—-2b-1+i(2a+b+3) = ¢ ¢
Na' +b* =2a+b+3
~7—4b
a= a:3
2= 3 <:>{b_ 4:>a+b=—1:>(A)
V25b7 +56b+49 =-5(b+1) -
3
Cau39 | Cho f(x) lién tuc trén R thoa f(1)=1 va If =%- Tinh I = Is1n2xf (sinx)dx.
0
i]zi- B.I:%- C.Izl- D. I1=—=-
3 3 3 3
3 3
I= J‘sm2xf (sinx)dx = stmxcosxf (sinx)dx . Pt sinx = <> cosxdx = dt
0 0
x=0=1=0 - d Dtu=2t:>du=2dt
= t t.Da
ox=2=1=1 I A dv=f'(t)dt=v=f(t)
2 4
= 1=2f(t jzf dr=2f(1 2jf £t = 2-5=5= = (4)
Cau 40

Cho ham s y= f( ) lién tyc trén R va c6 dd thi ham s6 y = /"'(x) nhu hinh v& . Xét ham s6

.Biét f(0)=0.Hoéi ham sé y =/(x) nghich bién trén khoang nao ?

=‘f(x)—%x2 -3x
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A. (—oo,—2)
B. (1;+oo)
C. (0;2).
D. (-10). i
x=-2
g(x)zf(x)—%xz “3x=>g'(x)=/"(x)-x-3;g'(x)=0= f'(x)=x+3<| x=0
x=2
X —00 -2 0 2 +00
g(x) - 0+ 0 — o n

+00 0 +00
0 \g<—z)/ T (e

Tir d6 suy ra d6 thi h(x |g | nghich bién trén (-1;0)= (D)

Cau 41 | Cho ham sd f(x)=x"+x—2". C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh
f(f(x)) =x c6 nghiém thudc doan [1;2]?
A. 0. B. 2. C. 3. D. 4.
S(1)=x (1)
Xét f(f(x))=x.bat f(x)=r.Taco
&)= f(x)=1(2)
Lay (1)=(2)= f(x)+x=1(1)+1 (3)
Of( )=x +x-2"= f'(x)= 3x* +1>0,VxeR
Tacé: g( )=f( )+u:>g (u)zf’(u)+l=3u2+2>O,VueR;(3)®t=x
:>f(x)=x<:>x3+x—2'" =xox =2"
1<x<2=1<x’ <8=1<2" <8< 0<m<3=(D)
Céau 42 | Cho hinh chép S.4ABC c6 ddy ABC 1a tam gic vuodng can tai B va AB:a\/E,SC:2a,SCJ_(ABC).
Mit phang () qua C va vudng géc SA, cat S4,SB lan luot tai D, E . Tinh thé tich khéi chop S.CDE .
3 3
A. 4a’ B. 2d° in. D. £
9 3 9 3
Ké CD 1S4 tai D, ké CE L SB tai E
Tacd CA=2a,ASCA vudng can tai C=> D 1a trung diém SA:S—A:%
SE_SC* 2 Vyp, SD SE 1 1 11 24°
= _ == SCDE _ 7 —=V. =Vyp, =——-S4-8S =—=(C
SBSB® 3 Vg, SA SB 3 SPFT3 S T33 Mg (©)
1
Cau 43 | Cho 1zjx111(x2 +3)dx:aln3+bln2+c(a,b,ceR).Tinhténg S=a+b+c.
0
A. §S=1. B. §=2. C. §=3. D. §=4.
u=1n(x2+3):>du= 22x dx
x 43
x*+3

dv=xdx=v=
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X243 bl 1

Tacé I = In(x* +3) —jxdx=21n4—31n3——=—§1n3+41n2—1=>S:2:>(B)
o 27 2 2 2

Cau 44 Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing A: XIZ = y;2 = 22_1 va mit phang (a):x+y+z-1=0.
Goi d 1a dudng thang nam trén () dong thoi cat duong thang A va truc Oy . Mot vecto chi phuong
cua d la ﬁz(a;b;c). Khi d6 tong S =a+b+c bang

A. -2, B. —1. C. 0. D. 1.
Goi A=An(a)= A(L1;-1) va B=0yn(a)= B(0;1;0); E:(—I;O;l):dzAB. SuyraS=0=(C)

Cau 45 | C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia m thudc khoang (-5;5) dé ham sé y =m’x* —2(4m—1)x +1 dong bién
trén khoang (1;+).

A. 4. B. 5. C. 6 D. 7.
y':4x(n12x2 —4m+1) >0,Vx e(l;+0) < g(x)= m'x* —4m+1> 0,Vx € (1;+0)
em=0=g(x)=1>0 dung

_ <2-
ns0m ol a0 MS2Y
m m>2+4/3 :>(C)
me(=5;5) = me{-4;,-3;-2;-1;4}

Cau46 | Cho sé phic z thoa man diéu kién |z +2—i[+|z—2-3i|=2+/5. Goi m,n 1an lugt 14 gia tri lon nhat , gia

tri nho nhat cia mo dun |z|. Tinh S=m+n.

A g RSB o 2SHIE o BIS o 25H3
5 2 3 4

|z +2—i|+|z-2-3i| =245 (1)

Goi z=x+yi. Taco (1) (x+2) +(y—1) +y(x=2) +(y-3) =245

A(=2:1),B(2;3) = AB=2/5;(1) & MA+MB =25 = M thudc doan AB

AB:x—2y+4=0;d(O,AB)=%=|zmm; OB=\13=|z = (4)

Ciu 47 | Trong khong gian Oxyz, cho dudng cong (7)) 1a tap hop tAm clia cdc mit cau di qua diém M (1;1;1) va
tiép xtic v6i hai mdt phang (P):x+y+z-6=0,(Q):x+y+z+6=0. Dién tich hinh phang gi6i han boi
duong cong (7T) bing :

A. 457. B. 3./5. C. 97 D. 3.
Goi I(x;y;z)1a tam mit cu (S).
Do (S) tiép xtc v6i (P) va (Q) nén d(L(P))=d(L(Q)=R < |x+y+z+6|=|x+y+z-6 < x+y+2z=0
Ie(f):xty+z=0va R:%d((P),(Q)):Z\/g
IM=R&(x=1) +(y=1) +(z-1) =12(8) = (T) = (S) N ()
(T) 1a duong tron giao tuyén = Ty = R -d*(1,(B))=3=>5=97=(C)
Cau 48 | Chohamsé y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén khodng (0;+0) théa f'(x)+(2x+3)f*(x)=0,f(x)>0

X

1)

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

v6i moi x € (0;+00) va f(1) :%-Dé thi ham sb h(x)= cit tryc hoanh tai may diém ?
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/(%) 1 2
F(x)+(2x+3) P (x)=0= - =2x+3& =x"+3x+C
(s )0 L 2
x=0
f(l):%:c':z:f(x):m:h(x):fz:x):x3+3xz+2x;h(x):0© X=—13(C)
x=-2
Cau 49 Cho hai s6 thyc duong x,y thoa man 322! =2x—+i/- Tim gié tri nho nhit cua S = x +4y.
Xy —
A. S =43+49. B.S_. =43+6. C.S. =2/3-2. D. S =4J3-6.
KR :2x—+i} < xy—2x—y—1=log,(2x+y)—log,(xy—1)
Xy —
< log, (2x+y)+2x+y=log, (xy—1)+xy -1
S 2x+y=xy-1
_ 2x+1
- ox-1
2
S=x+4y=x+8x+4=x +7x+4
x—1 x—1
X =2x—11
(1)
§'=0x=1+2y3=5,, =43 +9=(4)
Cau 50

Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' canh 2. Goi M la trung diém canh BB' va diém P thudc canh
DD' sao cho DP:%DD'. Mit phing (AMP) cat CC' tai N . Tinh thé tich khdi da dién AMNPBCD.
A. 2. B. 3. C. 4. D. 6.

Goi 0,0'lan luot 1a tAm cua hinh vuong ABCD va A'B'C'D'
0=MPNOO'N=A0NCC'
1 1 1 3
DP=—DD'=—,00=—(BM + DP)=—,00 =
4 % 2( ) PR

_(BM +CN)CB

SBCNM - f - %

=V isonm :lAB Sponn = é

3 3

(DP+CN)CD 5
2

1 4
= Vipene = EAD 'SDPNC = 5

lCN:>CN=E
2 2

DPNC —

V=V e +Vippne =3 (B)
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